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Din lumea păgână 

 

a. „Omul surd” 

 

Într-o zi, așa relatează misionarul Roth din activitatea sa din India, a venit un om surd la mine 

și mi-a adresat o întrebare pe care n-am înțeles-o bine. I-am dat o foaie de hârtie cu creion și el 

a scris: 

„Când se sărbătorește Cina Domnului?” 

Cu ajutorul calendarului i-am indicat duminica respectivă. 

Apoi a cerut Biblia canariană, a deschis la Psalmul 42 și a arătat versetul: 

„Cum dorește cerbul izvoarele de apă, aşa Te dorește sufletul meu pe Tine, Dumnezeule!” 

Plăcut surprins de această proclamare a unei inimi care Îl iubea pe Dumnezeu, i-am dat mâna 

și lacrimi au apărut în ochii săi și ai mei. Apoi mi-a deschis mai multe pasaje din Scriptură, care 

vorbeau despre Cina Domnului. Mi-am exprimat admirația pentru cunoștințele sale biblice și 

am aflat că surdul le obținuse fără nicio îndrumare, numai prin citirea stăruitoare a Scripturii. 

Curând am mai obținut și alte dovezi că „omul surd” era cu adevărat un copil sincer și credincios 

al lui Dumnezeu. El nu lipsea de la niciuna din adunările noastre, cu toate că nu auzea deloc. El 

punea să i se arate textul despre care se vorbea, îl citea încet, pentru sine și medita evlavios 

asupra celor citite, în timp ce ceilalți ascultau propovăduirea Cuvântului. 

Dar cum s-a mai glorificat puterea aducătoare de mântuire și dăruitoare de binecuvântare a lui 

Dumnezeu, în acest păgân de odinioară, ale cărui urechi trupești erau închise, dar cele spirituale 

erau cu atât mai larg deschise! 

 

b. O mărturisire curajoasă 

În luptele pentru Manciuria a fost luat prizonier un chinez pe nume Tang, care era un creștin 

sincer, cu toate că altfel el nu făcea parte dintre oamenii cei mai deștepți. Soldații inamici i-au 

pus pușca în piept și l-au întrebat dacă este creștin. Când el a confirmat aceasta cu un DA 

puternic, au vrut să-l împuște. Dar un ofițer le-a strigat: „Dați-i drumul prostului!” Când în 

duminica următoarea Tang a ajuns la biserică, misionarul l-a întrebat: „Dar, dragă Tang, cum 

ai putut tu să-L mărturisești așa de curajos pe Hristos, câtă vreme tu înțelegi totuși așa de puțin 

din creștinism?” „Auzisem în ultima duminică istoria despre lepădarea lui Petru și n-am vrut să 

devin un lepădător”, a răspuns Tang simplu. 
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